

Câmara de Vereadores de Ouro Preto



CUIDANDO DO NOSSO MAIOR PATRIMÔNIO: AS PESSOAS Gabinete do Vereador José Geraldo (Zé do Binga)

PROJETO DE RESOLUÇÃO: 69/18

Concede título de cidadão honorária ao Sra. Maria Aparecida Fachetti Zurlo

A Câmara Municipal de Ouro Preto decreta:

Art. 1º - Fica concedido Título de "CIDADANIA HONORÁRIA" ao Sra. Maria Aparecida Fachetti Zurlo pelos relevantes serviços promovendo, valorizando e divulgando Ouro Preto e as atividades culturais, científicas e turísticas da cidade.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Sala de Sessões, 8 de Maio de 2018.

Vereador José Geraldo Muniz (Zé do Binga) - PPS







Maria Aparecida Fachetti Zurlo - Cida Zurlo

A professora Maria Aparecida Fachetti Zurlo - Cida Zurlo, nasceu em Colatina, ES, e radicou-se em Ouro Preto, na adolescência, a fim de realizar seus estudos, que culminaram na Escola de Farmácia e Bioquímica da Universidade Federal de Ouro Preto. Cida Zurlo tornou-se professora de Botânica da Escola, tendo sido assistente do notável docente José Badini.

Realizou a classificação científica de plantas da região ouro-pretana e promoveu iniciativas marcantes no contexto da UFOP. Integrou o Conselho Universitário da criação da UFOP, em 1969, e presidiu a Sociedade Botânica do Brasil, em 1987. Dirigiu o Jardim Botânico da Brasilia, a convite do então governador do Distrito Federal, José Aparecido de Oliveira, e participou de importantes congressos e seminários botânicos.

Criadora da cachaça composta "Milagre de Minas" e de outras marcas de qualidade, foi pioneira na divulgação da cachaça como produto genuino da cultura brasileira e ingrediente precioso da gastronomia mineira e nacional. É membro da Academia Brasileira da Cachaça, sediada no Rio de Janeiro, e da Associação Mineira de Produtores de Aguardente de Qualidade, AMPARQ, tendo participado da criação da Associação da Região dos Inconfidentes. Recebeu a Medalha de Honra da Inconfidência.

Cida Zurlo fundou, em 1975, o bloco carnavalesco "Balanço da Cobra", que desde então tem atuação destacada no Carnaval de Ouro Preto. Em diversas áreas, seu trabalho promove, valoriza e divulga Ouro Preto e as atividades culturais, científicas e turísticas da cidade.

Act 08 de maio de 2018
act 08 de maio de XVIII
Things bantury the
The state of the s
Do que para con var lavrei esto.
Presidente da Cámara Municipal de Ouro Preto
6
APROVADO em uma. discussão
Por
Sala daz Sessões,) de Juli de 18
Presidente
Com/S votos a favor e com votos comira
De Geerso, Paquinho

Câmara de Vereadores de Ouro Preto





RESOLUÇÃO Nº 80/2018

Concede Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto à Senhora Maria Aparecida Fachetti Zurlo

A Mesa da Câmara Municipal de Ouro Preto, no uso de suas atribuições legais, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e ela, em seu nome, promulga a seguinte RESOLUÇÃO:

Art. 1º - Fica concedido Título de Cidadania Honorária de Ouro Preto à Senhora Maria Aparecida Fachetti Zurlo pelos relevantes serviços promovendo, valorizando e divulgando Ouro Preto e as atividades culturais, científicas e turísticas da cidade.

Art. 2º - Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.

Ouro Preto, Patrimônio Cultural da Humanidade, 7 de junho de 2018, trezentos e seis anos da Instalação da Câmara Municipal e trinta e sete anos do Tombamento.

Wander Albuquerque - Presidente

Juliano Ferreira - Secretário

Registrada e publicada nesta Secretaria em 7 de junho de 2018

Gilson Graciano Moreira- Diretor Geral

Projeto de Resolução 89/18

Autoria: Vereador José Geraldo Muniz(Zé do Binga)